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A megjelent mintegy 40  fő érdeklődő nagy többségében a  fővárosi  fenntartású középiskolák 
felnőttoktatási tagozatvezető igazgatóhelyettesei közül került ki. 
Ezen  kívül  megjelentek  alapítványi  felnőttoktatási  intézmények  képviselői,  Pest  megyei 
középiskolák  tagozatvezetői,  valamint  kerületi  önkormányzatok,  pedagógiai  szolgáltatók 
képviselői, sőt az érdeklődők között volt szakmai továbbképző intézet dolgozója is. Utóbbiak 
a felnőttképzés és nemcsak a felnőttoktatás kérdései iránt is érdeklődtek volna, ­ e témában a 
tájékoztatásra az Nemzeti Szakképzési Intézet jogosult. 

Előadásában  Juhász  József  kitért  mindazokra  az  1993  óta  folyamatosan  érvényben  levő 
törvényi  paragrafusokra  és  rendelkezésekre,  amelyek  értelmezése  a  felnőttoktatásban  külön 
meggondolást  igényel.  Részletesen  szólt  a  kétszintű  érettségi  bevezetésével  kapcsolatos 
problémákról  (pl.  mi  a  teendő,  ha  a  felnőttoktatás  kerettanterve  szerinti  egyes  tantárgy­ 
elnevezések  és  a  megfelelő  érettségi  tantárgyak  elnevezése  különbözik,  de  a  tartalmak, 
követelmények  egymásnak  megfeleltethetők).  Szólt  a  vizsgáztatói  jogosultságról,  és  a 
felnőttek vizsgatárgy vagy vizsgarész alóli felmentésének lehetőségéről is. 

A  legtöbb kérdés az  igazolt­ és  igazolatlan  hiányzás következményeinek az esti  és  levelező 
tagozaton való értelmezéséről, valamint a tanulói  jogviszony szüneteltetésének  lehetőségéről 
hangzott  el.  Problémaként  ismét  felmerült  a  2010­től  a  felnőttoktatásban  is  kötelezővé váló 
nyelvi érettségi kérdése. 

Juhász József úr felhívta a figyelmet az e tanévben határidős új feladatra is: 
„A  Kt.  40.  §  (11)  bekezdésének  módosításával  változnak  az  intézményi  minőségirányítási 
programmal kapcsolatos előírások, ennek részeként előírásra került, hogy annak tartalmaznia 
kell  az  intézményben  vezetői  feladatokat  ellátók,  továbbá  a  pedagógus­munkakörben 
foglalkoztatottak teljesítmény értékelésének szempontjait és az értékelés rendjét. Az átmeneti 
rendelkezések  alapján  első  ízben  a  2008/2009.  tanévet  kell  értékelnie  a  közoktatási 
intézményeknek;  az  iskolák  2007.  március  31­ig  küldik  meg  a  fenntartónak  a 
minőségirányítási programjukat, jóváhagyás céljából.” (OKM honlap) 

A feladatra való felkészülést Intézetünk segíti. 

A  tanügyigazgatási  témakörön  kívül két  témában  a Fővárosi  Pedagógiai  Intézethez  intéztek 
kérdéseket,  kéréseket  a  jelenlévők.  Több  iskola  képviselője  kérte  a  történelem  mellett  a 
biológia, matematika és az irodalom felnőtt tanulmányi versenyek újbóli megszervezését. 

A  jelenlévők  jelezték,  hogy  a  felnőttoktatás  munkarendje  miatt  a  koradélutáni  órákban 
kezdődő  tantárgyi  műhelyfoglalkozásokon  ritkán  tudnak  részt  venni  a  szaktanárok.  Évente 
egy­egy alkalommal 11 órától tartott tantárgyi műhely szervezését kérik a tagozatok. 

A  kérdésekre  a  helyszínen  válaszolt  Juhász  József  főtanácsos  úr,  a  kéréseket  illetően  a 
résztvevők ígéretet kaptak a kérés továbbítására és a folyamatos tájékoztatásra.
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